Создадут ИнтеллектЦентр : центральная библиотека им. А. С. Пушкина вошла в нацпроект "Культура" и получит 10 млн. рублей // Город Нск. - 2019. - 6 сентября. - С. 11.

Создадут ИнтеллектЦентр

Центральная библиотека им. А. С. Пушкина вошла в нацпроект «Культура» и получит 10 млн. рублей

июне 2019 года стартовал конкурс на оказание финансовой помощи для создания модельных библиотек в 2020 году. Количество заявок перевалило за 500, а финансирование выделят на 110 лучших проектов. Новокуйбышевская центральная библиотека им. А. С. Пушкина стала готовить заявку на конкурс, едва о нем было объявлено, и в июле пакет документов был отправлен в Москву. Результаты стали известны 28 августа: наша городская библиотека вошла в число победителей и получила грант на создание Модельной библиотеки. Между прочим, единственная из семи претендовавших на такой же грант от Самарской области.

Сумма гранта - 10 миллионов рублей. Эти средства позволят библиотеке преобразиться: будут отремонтированы 1-й и 3-й этажи здания, приобретено компьютерное оборудование, заменена мебель, закуплена новая литература. Заложены средства и на приобретение RF-оборудования (радиочастотные технологии), что позволит внедрить современные формы обслуживания читателей и сократить время на рутинные процессы.

Одним из условий участия в нацпроекте являлось софинансирование со стороны муниципалитетов. Администрация



Вот такие интерьеры увидят читатели библиотеки в скором будущем

городского округа поддержала заявку библиотеки и выделит в 2020 году средства. Они пойдут на обновление фасада библиотеки, установку пандуса для лиц с ограниченными возможностями здоровья, замену противопожарной сигнализации, установку системы видеонаблюдения, обеспечение высокоскоростным интернетом. А поскольку главная ценность библиотеки – это книги, то в течение трёх лет ей будет выделяться по миллиону рублей на пополнение библиотечного фонда.

Еще одним условием создания модельных библиотек является благоустройство прилежащей к ней территории. И этот вопрос

также положительно решается.

- Внешние и интерьерные преображения библиотеки, которые произойдут благодаря полученному нами гранту, - это, конечно, замечательно, - говорит директор Библиотечной информационной сети Татьяна Колоколова. - Но важнее всего иное: заявленная нами концепция Модельной библиотеки – городской ИнтеллектЦентр. Соответственно этой концепции изменится и деятельность нашей библиотеки. Нам предстоит внедрить более современные формы работы и предоставить горожанам и читателям максимум информационных, просветительских и досуговых возможностей.